На сцене молодежь Кировского

Под знаком роста

А РТИСТИЧЕСКАЯ молодежь театра им. С. М. Кирова вместе со всей советской молодежью готовится достойно отметить 40-летиюю годовшину ВЛКСМ.

ми, это обло праздником не только самого эктера, но и всего театра. В. Топориков совсем еще молод в своей творческой био-графии. Еще недавно он выстутрафин. Воде недавно он высту-нал в маленьюих зпязодических ролях, но я тогда уже обратны на себя ввимание как певец, об-ладающий красчывым пірикс пра-матическим баритоном. Не толь-ко отличные покальные данные характеризуют этого молодого актера. Он труколююць, настой-чив, чуток к замечаниям старших товарищей, не удовляетвормется достигнутым. Вот эти-то качества бышиего рабочего-комомова, зі помотают ему в опладении ма-стерством оперного певца. За очень короткий срок ов подгото-вил еще одку партию, очень труда-вил еще одку партию, очень трудавіл еще одиу партию, очень труд учить себя к гряму и не только менкий цветокэ. А в прошлом се намений партию, очень труд учить себя к гряму и не только менкий цветокэ. А в прошлом се намений партию в составляющих по коматуров вил еще одну партию, очень труд-

нин прозвучала очень ярко и убе-дительно. Сейчас В. Топоряков готовит партии Эскамильо («Кармен») и князя («Чародей-(«хармен») и князя («чароден-ка»). Но это не предел его воз-можностей. Впереди ещё много трудностей, но и много творче-ских радостей — интересная,

трудвостой, но п много творче-сних радостей — интересная, уваекательная работа! Давно обратная на себя вин-мание эрителей неоднократная исполнительника партия Лизы и Татьяны в операх, П. И. Чайков-ского «Пиковая даже» и «Евге-ний Опетин» Л. Ревина, всего только год работающия в теат-ре. Сейчас молодоя певица под-готовыма две тромуме пастие Тить 40-летию годовшину Даппо обратила на себя виньмене в раско образить в себя виньмене притеды в себя образить в себя образ

певицы В. Люованы. тых партий: Автониды («Иван Сусавин»), Микаэлы («Кармен»), пажа («Бал-маскарад»), Маргастины («Форст»). 20 сентября с. г. риты («Фауст»). 20 сентября с.т. артистка успешко выступнла в партав Агнесы Сорель в опере «Орлеанекая дева». Эта родь исполнялась ею впервые. Сейчас В. Любавина с увлечением работает над ковыми партиями в сотовящикся спектаклях — Русалии в одкошенной опере А. Дюржака и Эльзы в опере Р. Вагнела «Ловири».

жака и Эльзы в опере Р. Вагне-ра «Повитрин». Интересен творческий путь мо-лодого певца В. Пукова, кото-рый пришел в театр из Государ-ственного ансамбая песни и пляс-кя Советской Армии. Много на-стойчивости припилось провять ему, чтобы овладеть сценой, при-чить себя к тряму и не только «петь», выполняя все требования дврижеря, но и вграть, создвать образ, чего не требовалось в ан-

но спевшая партию Людмилы («Руслав в Людмала»), и многие

(«Руслав и Людмала»), и многие другие молодые актеры. Наша вокальная молодежь своими услехами обязана не только самой себе. Этн успехи, безу-слово, стали возможными бла-годаря отеческой заботе о молодежи старших товарищей, внимадежи старших товарищем, вияма-нию к ее вуждам дирекции, дири-жеров, режиссеров п обществен-вых организаций театра.

ных организаций театра. Полиое творческого горония, встречает наше молодое поколе-ние певцов славкое 40-летие ком-сомода — праздини советской мо-лодежи. Широкие горизаюти от-кратъ перед виви. Вместе со всем колисктивои театра вои ко-тят отметить предстоящий XXI съеза партин новыми творчески-

л. ярошенко нар. арт. РСФСР

Будущее театра

К ОГДА в театре годорят о праздновании 40-й годовшипраздновани 40-я годовщим ны со дия основания Ленинского комсомоля, рень пенаменно захо-дят о творческих услежах моло-дых артистов. В эти дин мы вновь задумываемся, правъльно дия воспитывается молодежь, сумеет ли она поддержать славные традиции ленинградского балета? На этот вопрос трудно ответить срезу. Ведь недостаточно выпи-сать новые имена с театральных вфиш в с помощью несложных вычислений подсчитать количест-во новых вводов. Надо изо дня в день присутствовать на балетных спектеклях, непременями я ак-тивным участником которых яв-ляется молодежь, надо побывать на репетициях и уроках классы-ческого тренама, чтобы уверенно сказать: мастерам растет достой-ная смена!

Приведу несколько примеров. Игорь Чернышев начал в теат-ре свой третий сезон. Еще в пос-ледних классах хореографического училища, исполняя главную роль в балете «Станционный смо-тритель», он обратил на себя виимание незаурядными артистиче-скими способностями. Поэтому в скими способностими. Поэтому в первый же год пребывання в теа-тре ему быда поручена роль Да-нилы в балете Прокофьева «Канилы в овлете Прокофьева «Ка-менный цветок». А в прошлом се-зоне молодой артист исполнил партив Евгения в «Медном всяд-нике» и Аля Батыра в «Шурале». Достоинство Чернышева — уме-ние самостоятельно мыслить в



Сцена из спектакля «Красный цветок». Справа: Ван Ли-— Г. Селюцкий.

«Лебеднном озере» и Заремы путь — Тер-Степавова, Алексанс в «Бахчисарайском фонтане». В последнее время все чаще многие другие, — вапряженяю растала покаяться на афишах теа- богаля, успешно разучваться стра фамилия Анатолия Сапогова, нейшие партив. Оня несдя ва обладатель огромного актерского себе основную тяжесть тектущего динапазова, он с одинаковым бле-себе основную тяжесть тектущего сисм исполияет Нурали «Бахчи-сарайский фонтан») и Шурале в стра обременно молодые арта-сарайский фонтан» и Шурале в сто спекталия — бласта Глязра одномименном балете. Зрятеля на обсто спекталия — бласта Глязра одномименном балете. Зрятеля на обсто спекталия — бласта Глязра одномименном балете. Зрятеля на обсто спекталия — бласта Глязра одном обретото исполняет Сапогов. Онь Ван Ля-чема, это вторав — Руководство театра пристально после принта Звтфрида в «Люсседня за разавитием этого саму— спекта запостики в стемущай Санодиям весте со могими молодими вс-

бытного дарования.

В прошлом сезоне большал вместе со многим молодимы йсчасть балеткой труппы нашего подкителями стал дауреатом пертеатра вмежжала на гастроли в вого Пенвиградского фестивали. Вместе с прославленными мастстрамы перодной демократия. «Больке ноча».

Вместе с прославленными мастстрами стал води образовать образова

«велые ноча». Легом, когда на Брюссельской Воемирной выставке проходяли национальные дни Советского Союза, двое комсомольцев наше-го балета.— заслужения артистсолза, двое комсомождев наше-го балета — заслуженвая артист-ка республяки Алла Освпенко и Александр Грибов приняли уча-стие в концерте советских масте-ров сцекы и были тепло встречены зрителями.

йчас, готовясь и празднова-сорокалетия комсомола, молодежь балета настойчиво добиваясь даття, добиваясь новых творче-ских услехов. Она посвящает славной дате балет ленинградско-го композитора А. Петрова «Ры-баки». Одн на составов исполны-телей этого балета будет молодежным. С 8 по 14 октября, когда в теа-

С 8 по 14 октября, когда в театрах Леккиграда, проводится смотр молодых исполнятелей, все балетные спектакли ндут в молодежных состанах. Это творческый отчет ввиях мяд-ших товаращей перед эрвте-дяши. Помяко театра, рин выстурнят с концертами в демях культуры я на предпратиях города. Комсомольская организация балега, самая многочислевняя и театре, борется за повыщение качества спектакрей, творогу от своих став спектакрей, творогу от своих атре, сорется за повышение каче-ства спектаклей, требует от своих членой постоянного совершенст-всиваняя, неустанных поисков, возвания, исуствиных поисков, творческого осмысления совре-менной действательности. Она прикладывает усилия, чтобы мо-лодые деятели искусства шля в ногу со всем комсомолом, сообрамогу со всем комсомолом, сообра-зуя свой шаг с теми, кто варит сталь, трудится на цельне, ояда-девает науков. Не отставать, со-давать проязведения, рассказы-вкощие о великих дерах совет-сих добра, — эта задача и бла-городва, и по плечу ковому по-кодению советского банета! в. фЕНСТЕР, н. а. РСФСР, глачий бамет-мейстер Театра им С. М. Ки-пова

